

ACTA DE PARTICIPACIÓN

REUNION SOBRE AVANCES EN PROYECTO:

CONTRATACIÓN DE LA ELABORACIÓN DEL EXPEDIENTE TÉCNICO Y LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DENOMINADO: CREACIÓN DEL SERVICIO DE PROTECCIÓN ANTE INUNDACIONES DE LA RIBERA DE LA MARGEN IZQUIERDA DEL RÍO PIURA EN EL TRAMO MARIATEGUI-JR. ZEPITA. TRAMO RINCONADA, TRAMO NARIHUALA, TRAMO PEDREGAL CHICO, TRAMO PEDREGAL GRANDE DISTRITO DE CURA MORI, DISTRITO DE PIURA - PROVINCIA DE PIURA-DEPARTAMENTO DE PIURA.

En Cucungará, distrito de cura mori, en el salón de actos de la MDCM, siendo las quince horas con siete minutos del día veintisiete de Agosto del año dos mil veinte, se reunieron los miembros de la Mesa de Concertación, Alcalde, regidores, comité de coordinación local de Cura Mori, con los miembros representantes del Consorcio Protección Marinapecu, para llevar a cabo la instalación de la Mesa Técnica, para la construcción del Dique de la Margen Izquierda del Rio Piura, también se cuenta con la presencia de los Presidentes de las juntas de Regantes, Canal "La Bruja" Carlos Castillo Chiroque, y Canal "Puyuntalá" Oscar Huidobro Castillo, para tratar la siguiente agenda

- Agenda:

1. Informe de los avances de la Elaboración del Expediente Técnico de la Obra
2. Instalación de la Mesa Técnica.

- El Sr. Coordinador de la MCLCP CM Felix Yovera Silva manifiesta expresando su saludo a los presentes al Sr. Omar Muñoz Ramos representante y Cesar Jesus Chico Cornelio, representante legal del Consorcio Protección Marinapecu, luego hizo la presentación de la Solicitud Civil Local, agradeciendo su presencia y la voluntad de trabajo para el beneficio en bien de la comunidad de Cura Mori, haciendo recordar que en nuestro pueblo nació la idea de luchar por esta obra importante.
- El Sr. Omar Muñoz Ramos manifiesta que es importante esta reunión para evitar problemas mas adelante, y evitar que se generen problemas para recibir una obra bien ejecutada.
- El día de hoy ya se ha presentado un primer avance, hay dos componentes: el material adecuado y la roca se va a trabajar en estos momentos se está priorizando las canteras.
- Con el material para el encimado y hay que ver la consistencia.
- La topografía ya se ha culminado y se está culminando el informe.
- En ingeniería tienen que sustentar sobre el nivel del Dique.
- El sr. Carlos Castillo manifestó y preguntó sobre la altura de ambos diques y la respuesta dada puede estar el martes.
- El sr. Oscar Huidobro Castillo manifiesta que se va a construir los 20,4 km de encimado más el refuerzo de las partes críticas.
- Se propone la elaboración tríptico para informar a la población sobre la construcción de la obra.
- El sr. Sociólogo Wilfredo Santiago, manifiesta sobre un taller para dar a conocer a la población.
- El sr. Carlos Eusebio Vilchez Yovera manifiesta la tranquilidad que vamos tomando ya que se va a dar inicio a construir el dique y Dios quiera que no volvamos a ser engañados.
- El ing. Omar manifiesta que va a utilizar un geotextil que viene desde la uña hasta la corona.
- Con respecto a los terrenos cercanos al dique para consensuar con las comisiones para ir conversando con los propietarios y dar solución.



Felix Yovera
MCLCP.

Silva
Cura Mori

- El ing. Lucio Gutierrez explicó sobre las condiciones que se pueden presentar, tenemos que analizar mediante los estudios el ancho y profundidad del Rio Piura, condiciones del contorno y se ve la cantidad de agua que debe pasar, ya se hizo el trabajo en campo falta completar en el gabinete.
- Primero el encimado con el material adecuado.
- Segundo el enrocado de las partes críticas.
- Todo obedece al estudio al estudio que se está realizando.
- El ing Omar ratifico los componentes y debe luchar por la descolmatación del Rio Piura. En conclusión dejarán el estudio presentado con la MPP.
- EL Sr. Sociólogo ha quedado responsable para coordinar con las comisiones de regantes.
- Estamos luchando que la obra debe empezar lo más pronto posible y no tener problemas posteriores y debe ser la primera semana de octubre, hay que presentar un documento a la municipalidad provincial de piura para exigir el inicio de la construcción de la obra.
- El sr alcalde manifiesto que siempre se han hecho obras mal por falta de coordinación y es importante que el actual consorcio tiene la voluntad y existe la predisposición del trabajo en conjunto y todos estamos enrumbando y es bueno articular las acciones que se va a desarrollar y a ayudar para exigir que se inicie la obra lo más antes posible.
- La sociedad civil asume el compromiso de seguir luchando para el inicio de la obra.
- La empresa pide el acompañamiento de las comisiones para tratar que más personas para que ayuden a solucionar los problemas de los terrenos dentro del rio.
- El sr. Oscar Huidobro pide la coordinación con las comisiones de regantes para evitar problemas con los agricultores y pregunta de donde vamos a empezar el trabajo de sur a norte, y manifiesta que el 90% de los agricultores están endeudados pero asume el compromiso de conciliar con ellos para evitar problemas.
- El ing. Omar manifiesta que debe haber un acta de compromiso con los agricultores en coordinación con la junta de regantes.
- El sr. Carlos castillo manifestó que los agricultores que estén dentro del cauce del rio, propone una convocatoria para reunirse con ellos y explicar para la firma de la carta de compromiso y pide que debe darse la prioridad de la descolmatación del rio, además debe considerarse los puntos de los drenes y canales.
- El dia martes o el dia miércoles reunión de trabajo con las comisiones y se plantea un cronograma de trabajo y se plantea hacer la visita a los agricultores.
- El sr. Luciano inga manifestó sobre el tercer componente la descolmatación.
- El sr. Alcalde manifestó que la ONG PREDES hizo un trabajo sobre toda la situación del dique y debe basarse para la solución del problema.
- El ing. Omar manifestó que no se puede descolmantar por pedazos porque es perjudicial, así mismo pidió emitir documentos a la Municipalidad de Piura y a las organizaciones del estado para la prontitud del inicio de la obra.
- Siendo las cuatro con diecinueve minutos se dio por terminada la reunión

*ING MORE E
Ten. Gobern. San Pedro*

Firman en señal de acuerdo y conformidad total las siguientes personas:

Detraen
Luciano Inga
 Pedro Pablo Voterman C.L.
 TENIETE BOSENA POZ
 A-H.SON MARTIN
Fernando Fuentes B.
 Scc. Nava de Corontán

MINISTERIO DEL INTERIO
 DIRECCIÓN GENERAL DE GOBIERNO INTERIO
 M. A. VALDEVEGA
 SUB - PREFECTO - DISTRITAL - CURA MORI

FELIX
 coord.
 Yovana S
 MCHCP
 cura mori

Carlos Viquez Jovera
 TTE Gobernador
 A-H. Clemente Cisneros